



今天市区天气

晴间多云
西到西北风4-5级转3-4级
0~7℃



明天市区天气

雨夹雪
北风3-4级转4-5级
-1~5℃



后天市区天气

阴转多云
北风3-4级
0~1℃

今天西北风 市区气温0~7℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市晴间多云,西到西北风。明天全市晴转多云,大部地区阴有雨夹雪转小雪,北风为主。后天全市阴,局部有小雪,转多云,北风较大。

烟台市气象台15日发布天气预报:

烟台市区,16日白天,晴间

多云,西到西北风4-5级转3-4级,最低气温0℃,最高气温7℃。

17日,雨夹雪,北风3-4级转4-5级,-1~5℃。

18日,阴转多云,北风3-4级,0~1℃。

烟台各区市,16日白天,晴间多云,西到西北风,沿海及内陆4-5级转3-4级。最低气

温,沿海0℃,内陆-6℃;最高气温,沿海7℃,内陆8℃。

16日夜间到17日白天,晴转多云,大部地区阴有雨夹雪转小雪,北风,海面5-6级转6-7级,沿海及内陆3-4级转4-5级,-4~6℃。

17日夜间到18日白天,阴,局部有小雪,转多云,北风,海面6-7级阵风8级,沿海及内陆5-6级,-3~2℃。

空气污染气象条件预报:

气象条件有利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:三级(较高风险)。

一氧化碳中毒潜势预报:二级(不易)。



初冬的海上日出,霞光万道,美轮美奂。通讯员 郑晓平 摄

不按规定使用远光灯 违法!

龙口查处10起滥用远光灯违法行为

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 崔建斌)为进一步加强机动车灯光使用管理,规范机动车驾驶人交通行为,预防和减少因不按规定使用远光灯造成的交通事故,近日,龙口市公安局交警大队开展“不按规定使用灯光”违法行为专项整治工作。

整治中,龙口公安交警利用执法记录仪、摄像等技术设备,采取不定点设卡检查的方式,现场固定违法证据,集中开展夜间不按规定使用远光灯重点整治。

其间,共查处10起不按规

定使用车辆远光灯的违法行为,教育群众100余人。

驾车开灯不仅是为了看清楚路况,也是为了让其他驾驶人、行人尽早发现自己驾驶的车辆。滥用远光灯虽可能是一次有意或无意的瞬间之举,这个行车中的小细节,却可能带来永久的伤害。

龙口交警介绍,远光灯的发光强度远高于近光灯,会使对向车辆驾驶人、骑行者、行人等因炫目而瞬间致盲,其产生的光晕会占据人眼视觉中很大一部分面积,缩小对向车辆驾驶人的可视范围。

远光灯到底该如何使用呢?

夜间行车,在照明条件良好的城市道路中,禁止使用远光灯。在没有路灯、照明不良的公路,当与机动车、非机动车和行人交会时,应在距来车或行人150米以外改用近光灯。

夜间没有路灯、照明不良或者遇有雾、雨等低能见度的情况下,近距离跟车行驶时,后车不能使用远光灯。

另外,遇有浓雾、大雨等低能见度天气时,不能使用远光灯,此时若使用远光灯易形成漫反射,严重影响驾驶人视线。

什么时候应该使用远光灯?

夜间在没有路灯、照明不良的郊区公路行驶时,可以使用远光灯。在一些特殊情况下可交替使用远、近光灯进行示意,如:夜间超车时,应当提前开启左转向灯,交替使用远、近光灯或者鸣喇叭;夜间通过急弯、坡路、拱桥、人行横道或者没有交通信号灯控制的路口时,应当交替使用远、近光灯示意。



烟台食品(预制菜)产业招商推介会在成都举办

本报讯(YMG全媒体记者 姜晓)12月12日,2024烟台食品(预制菜)产业招商推介会在成都市举行,一场以“农品万千 烟台领鲜”为主题的烟台食品(预制菜)优势产品整合推广之旅精彩开启。

本次推介会由烟台市农业

农村局主办,烟台市食品工业协会、烟台市预制菜产业协会承办。推介会上氛围热烈,肉质肥厚、口感鲜美的烟台海参、鲜香扑鼻的现炸鸡块、香甜可口的苹果以及各类特色预制菜等一系列烟台美食齐齐亮相,参会嘉宾纷纷表示烟台美食名不虚传。

本次推介会上,山东百利好食品有限公司、莱阳晨熙食品有限公司等30余家烟台知名企业参加推介活动,绿杰股份有限公司、莱州市中观为农供销合作有限公司等6家企业上台进行产品推介;烟台市博士达果蔬有限公司、烟台东宇海珍品有限公司

司、山东鲁花集团分别与成都当地经销商达成合作并上台签约;烟台市25家企业与成都市采购商签订供货协议,成交额近2亿元;成都市60多家经销商与烟台食品(预制菜)企业达成了合作意向,携手共赴鲁川绿色经济合作发展之路。

今日起9条公交线路恢复原线路运行

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 王柯然)记者昨日从烟台市公交集团获悉,因为澳柯玛大街(杰瑞路-盛泉西路)施工路段已具备通车条件,12月16日(星期一)首班起,53路、55路、58路、67路、78路、560路、565路、570路、夜1路等9条线路恢复该路段运行,同时恢复沿途站点停靠。

德润路快速路沿线景观美化提升方案设计通过

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)今年6月,烟台市自然资源和规划局启动了《德润路快速路沿线景观美化提升方案设计》编制工作,经过多轮修改完善,方案基本稳定。为高水准推进规划成果完成,12月11日,市自然资源和规划局邀请了重庆大学、济南市市政工程设计研究院、济南市园林规划设计研究院、易兰规划设计院、深圳市翰博股份设计有限公司等设计单位的国内景观设计行业知名教授专家对规划方案开展专家评审,为规划编制把关指导。

专家组一致认为,本次设计定位准确、目标清晰,编制技术路线科学合理,编制过程充分听取了沿线居民诉求和部门意见建议,方案结合场地条件,有效融入了先进的设计理念,整合了既有规划相关成果,优化了绿化空间功能,美化提升了快速路两侧景观效果,设计达到并满足规范标准和设计任务要求,同意规划方案通过专家评审。下步,市自然资源和规划局将进一步强化整体特色研究,结合道路行车视角观景需求,融合蓬莱生态自然本底,合理利用现状地形变化,增加景观标志性,突出主题性、标识性,体现街道特征及在地性。

蚬河富水河完成自然资源统一确权

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王艺霏)近日,烟台市自然资源和不动产登记中心组织召开2024年度市级自然资源确权登记项目验收会议。

本次通过验收的2024年度自然资源确权项目包含烟台市蚬河、富水河2个登记单元,涉及河流总长度180千米。专家验收组现场听取了项目实施单位的工作汇报,审查验收了登记项目全流程资料,包括查阅采购合同、实施方案、技术设计书、工作报告、图件、表格及数据成果等资料。从项目工作流程、完成质量、重点难点问题分析处理以及成果经验总结等方面进行了审定。经质询与讨论,专家组一致认为各项成果符合验收要求,同意项目通过验收。